AKT 0 TennonoTpe6neHuu 3a Hos6pL 2013

Msl, HukenoanucasLwecs, NpeaCcTaBuUTENb SHeprocHabxarweil opratusaumn M'YM «TOK CM6»

aboneHTa (no aosepeHHocTn OO0

Kkonuyecree:

dakTudeckoe noTpeGrieHne 3a NPeabIAYLLMA OTUETHBIA NEPUOA:

PacuéTtHoe notpebneHue 3a NpeabIAYWNiA OTYETHBIN Nepuoa;

®daktuyeckoe noTpebnexne 3a TeKyLLMii OTUYETHBIN Nepuoa:

PacueTtHoe noTpeGneHune A0 KoHua Mecaua:

KoppexTuposka Ha TemnepaTypy XOnoaHON! BOALI HA UCTOUHUKE TennocHabxeHus Txe=

Pacuet no cpeaHemy 3a nepuoa:

HocueTt 3a HapyweHue 40roBOpHLIX 0683aTENBLCTE:
MNepuvopa aBapuitHbIX cUTyaLuin

Wroro

PacuéT no A0roBOPHLIM Harpy3kam (Mnu HopMaTuBam):

MNpeacrasutens aboHeHTa

Mpeacrasutens MYM «T3K CMN6»

c

U npeacTasutTens

) pacnonoxeHHoro no agpecy: Bynbeap KpacHbix 3opb 1, cocrasunmn
HaCTOALLMA aKT B TOM, 4YTO 3a € 24.10.2013 no 23.11.2013 sHeprocHabxaloLasn opraHusauus oTnycTuna, a aboHeHT NPUHAN TennoBylo SHEPrUI0 B

= - Tkan
= Mkan
€ 24.10.2013 no 23.11.2013 = 97,53 Fkan
0 CyT. = 0,00 Mkan
-6,09—C— = =058 kan
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96,82 I'kan
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3A0 "Macrepiom Kkcnnyarauus"
IJ1A OTYETOB




